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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

 

18 лютого 

1 Неділя Посту.  

 

 

25 лютого 

2 Неділя Посту.  

  

 

 

Літургія св. Василія Великого. 
  

Літургія св. Василія Великого. 
Ап. – Євр. 304 зач.; 1, 10 – 2, 3. 
Єв. – Мр. 7 зач.; 2, 1-12.  

http://pokrova-church.com/
https://prayer-service.online/gregorian/#
https://prayer-service.online/gregorian/#


12 лютого -- Бараник Люба 
12 лютого - Яцків Степан 
18 лютого -- Білинська Галя 
21 лютого -- Боднарук Роман 
21 лютого -- Петровський Володимир 
21 лютого -- Чепак Ярослав 
22 лютого -- Гап’юк Ірина 
23 лютого -- Вільшанецька Марта 
24 лютого  --Галина Бродська 
24 лютого  -- Ярош Наталя 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Василину Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій 

Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, 
Мігелич Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Еmilie Woak 

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ 
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на 
смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб 
погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимось Тобі: 

поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і 

нема Ізбавителя і Спасителя». Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. 
Христолюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму 
перемогти їх. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо 
Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь. 

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 

благословенних   років 
життя 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

1 Неділя Посту.  18 лютого 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Сповідь 
Сл. Божа за параф (реколекція) 
Сл. Божа за параф (реколекція) 

Біблійні навчання 
 

о -реколектант 
о-парох, о- сотрудн. 

 
 

Понеділок 
 

19 лютого 6:30 веч. 
 

Ісусова молитва 
 

Матері в молитві 
 

 Вівторок 
 

20 лютого    

Середа 
 

21 лютого 7:00 веч. Сл. Божа Передосв. Дарів о-парох, о- сотрудн. 

 Четвер 
 

22 лютого    

 П’ятниця 
 
 

23 лютого 7:00 веч. Сл. Божа Передосв. Дарів 
 

о-парох, о- сотрудн. 
 

Субота 
 

24 лютого 10:00 ран. 
 

Сорокоусти. Парастас. 
 

о-парох, о- сотрудн. 
 

 2 Неділя Посту.  

 

  

 

 

25 лютого 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
11:00 ран. 
12:15 дня 

 
 

Сповідь 
Служба Божа за парафіян. 
Служба Божа за парафіян. 

Дитяча Служба Божа 
Біблійні навчання 

 

 
о-парох, о-сотрудн. 

 
 
 

Вітаємо з Днем 
Народження! 

 



 

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь у проведенні 
рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 16 лютого по 22 березня . 
Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил безпеки. Також 
дуже просимо спекти солодке печиво .Парафія дуже потребує робочих рук 
особливо в першу зміну ! Просимо  допомоги . 

 

 

Сьогодні о 12 год.45 хв. ранку в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. 
Запрошуємо всіх для  пізнання Богом натхненої Книги . 

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. 
Просимо всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий парафіяльний проект. 

Сорокоусти– це Великопосне поминання наших рідних померлих.  Під час Великого 
посту у середу і п’ятницю - Літургія Напередосвячених Дарів і заупокійна Служба Божа 
і парастас кожної суботи.  Просимо написати імена померлих з ваших родин на 
окремому листку, а також вказати хто жертвує.  Цей листок просимо вкласти в конверт 
і віддати пароху. Молімся за душі рідних і близьких, допомагаючи їм осягнути вічне 
життя у Бозі. 

РЕЄСТРАЦІЯ НОВИХ ПАРАФІЯН. Якщо ви бажаєте стати членом парафії Покрова Пресвятої 

Богородиці ,ви можете це зробити,заповнивши  бланк для реєстрації в парафіяльному офісі. 

Lock-In Retreat (LIR) великопосні реколекції для молоді — переважно підлітків 

середньої та старшої школи проводитимуться в нашій церкві 2, 3 березня.  Головний 
доповідач цього року – о. Остап Микитчин (Філадельфійська Архиєпархія) і тема 

ЛІРу: «Дорога додому»;  Програма складається з презентацій, спілкування, молитви, 
іспиту сумління, прийняття Святих Тайн Покаяння і Пресвятої Євхаристії, сесії 

«Питання-відповідь» та ігор. Внесок 30 дол. Звертатись до о.-диякона Мирона Шпака 

412-303-908 mispak@ verizon.net. Реєстрація до 28 лютого. 

 

Запрошуємо дітей на уроки катехизації та участі у дитячому хорі кожної п’ятниці. Молодша група 
хору ( 5-8 років) має заняття о 5:30. Після хору для цих дітей є катехизація. Старша група хору ( 9-12 
років)  має заняття о 6:30. 

КАТЕХИЗАЦІЯ- 6:15 - ( діти 5-6 років) - пані Оксана Сенчина.   6:15 - ( діти 7-8 років) - пані Руслана 
Василишин. 5: 30 - ( діти 10-12 років) - отець Богдан   Насипаний 

Підготовка до 1 Св. Причастя - 5:30 - ( діти 8-9 років) - пані Анна Кукало. Перше Святе Причастя 
буде проведено 12 травня 2024 року в День Матері. 

Щиро дякуємо отцю - доктору Андрію Танасійчуку за глибокодуховні 

Реколекційні навчання в нашій парафії, проведені у часі Великого Посту, які 
відкривають нові сторінки пізнання Божої Мудрості  і вказують шляхи для 

досягнення життя у Бозі. Бо Господь є нашою Дорогою, Правдою І Життям . 
Хай Всемилостивий Бог обдаровує отця Андрія ласками і щедротами, 

кріпостю духа у жертвенному служінні  Творцеві і  вірним нашої церкви у 

Божому Винограднику у міцному здоров’ї і довголітті !  

 
 

 Чергові Загальні Збори нашої парафії  відбудуться 10 березня 2024 року о 12 годині дня. Всім 
керівникам прицерковних організацій головам комісій прохання підготувати, надрукувати і 
помістити на дошці оголошень звіти за 2023 рік. Загальний фінансовий звіт подати на дошці 
оголошень за тиждень до зборів. Засідання членів номінаційної комісії 18 лютого, 25 лютого, 
3 березня в 11 год. 30 хв.  

 



ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ ІЄРАРХІВ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ АМЕРИКИ 
НА ВЕЛИКИЙ ПІСТ ВСЕЧЕСНІШОМУ ДУХОВЕНСТВУ, ПРЕПОДОБНОМУ МОНАШЕСТВУ, СЕМІНАРИСТАМ, 

НАШИМ ДОРОГИМ ВІРНИМ 

“Так, Господи Царю, дозволь мені бачити гріхи мої і не осуджувати моїх братів і сестер, бо ти благословенний на віки 
віків. Амінь”. 

Великопоснa молитвa святого Ефрема Сирійського 
 
Cтоячи на порозі Великого посту, ми усі переживаємо темряву навколо нас, адже протягом двох років поспіль 
живемо в тіні війни в Україні, збройних конфліктів на Близькому Сході та в інших куточках світу. Ми боремося 
з тривалою темрявою, яка вплинула на нас, наші сім’ї, спільноти, церкву, народ та світ. Водночас нас 
запрошено вирушити у Великопосне паломництво. Відчиняються двері покаяння! Розпочинається Великий 
піст! Щороку ми переживаємо Великий піст, і щоразу черпаємо з нього велику користь, якщо самі особисто та 
з нашими родинами, церковними спільнотами дозволяємо собі розпочати цей шлях. Це час приготування до 
майбутнього життя, точніше приготування до Світлого Празника Воскресіння. Наше особисте покаяння — це 
свідома переміна наших сердець, умів та змісту нашого життя. Ось, у чому полягає значення Великого посту. 
Цей досвід дає нам глибше розуміння Божої любові через призму переживання темряви смерті Ісуса Христа, 
яка відкриває нам відкупительний, життєдайний сенс Його смерті для нашого спасіння. Однак, смерть Христа 
не є завершальною подією! Лише тоді, коли ми визнаємо свою потребу в покаянні, коли заглиблюємося в 
“пустелю наших сердець” і зосереджуємось на собі, тоді робимо перший крок на шляху до покаяння. Згодом 
ми починаємо розуміти, чому ми налякані, стривожені та невпевнені. Протягом часу Великого посту, нам 
надається можливість шукати звільнення від тих речей, яким ми часто несвідомо дозволяли тримати нас у 
полоні, хоча вони самі по собі не мають над нами реальної влади. Тепер, протягом сорока днів перед нами 
постає завдання долати наші пристрасті, наше занепокоєння, гордість, заздрість і гнів. Сьогодні ми впевнені, 
що двері покаяння відкриті для тих, хто стукає. Покаяння лежить в основі нашого духовного життя. Покаяння 
— це наше безперервне, постійне і щоденне прагнення. Кожен з нас ступаючи на шлях Великопосної 
мандрівки, не є самотнім, але водночас розпочинає її з нашими родинами та з нашою церковною спільнотою. 
Ми усі стоїмо біля дверей покаяння, стукаючи та благаючи Життєдавця, щоб Він вивів нас із пустелі нашого 
життя до радості перебування з Богом. У цій мандрівці ми зможемо побачити людей, які нас оточують, в 
новому світлі. Ми зможемо уважніше прислухатися до потреб інших, зокрема тих, кому пощастило менше, ніж 
нам. Ми будемо здатні разом пройти крізь випробування та негаразди, підтримувати та допомагати один 
одному. Ми житимемо згідно нашого християнського покликання проповідувати «Добру Новину» про Христа в 
нашому житті. Ми і наші громади станемо привітними та гостинними спільнотами як для своїх вірних, так і для 
тих, хто до них не належить. Цей дух служіння ми виявлятимемо до найближчих, до наших братів і сестер, 
матерів і батьків, до членів наших парафій і, навіть, до зовсім незнайомих людей, яких ми вперше 
зустрічаємо. Пам’ятаймо також, що в нашому середовищі є багато тих, хто залишив Церкву з різних причин, 
або не відвідує її лише з однієї причини, а саме тому, що ніхто ніколи їх не запросив, кажучи: «Прийди і 
подивися!» (Ів. 1:46) Запросімо їх до спільної Великопосної мандрівки. Великий піст є найкращою нагодою 
жити в єдності з нашою церковною спільнотою, яка випромінює євангельську радість та побожне життя. Наше 
духовне життя стане знаком Божої присутності у світі через нашу молитву та служіння іншим. Ця Великопосна 
подорож дозволяє нам торкнутися всіх аспектів нашого внутрішнього життя, нашої церковної спільноти і в 
ширшому сенсі охоплює всю повноту християнського життя. Не біймося і з радістю ступаймо на цей 
великопосний шлях, який виведе нас із темряви до радості та світла Христового Воскресіння. 

Нехай Бог благословить наше великопосне паломництво до славетного Празника Воскресіння Господнього! 

 +Високопреосвященний Борис Ґудзяк - Митрополит Української Католицької Церкви у США Архиєпископ 
Філадельфійський для Укpаїнців 

+Преосвященний Павло Хомницький, ЧСВВ - Єпископ Стемфордської єпархії 

+Преосвященний Венедикт Алексійчук - Єпископ Чиказької єпархії святого Миколая 

+Преосвященний Богдан Данило (автор) - Єпископ Пармської єпархії святого Йосафата 

Великий Піст 2024 р. Б 



 Тропар (г. 5): Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від Діви роджене на 
спасіння наше,* оспіваймо, вірні, і поклонімся,* бо благоволив плоттю 
зійти на хрест* і смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* славним 
воскресінням Своїм. 

Тропар свята (г.2): Пречистому образові Твоєму поклоняємося, благий,* 
просячи прощення прогрішень наших, Христе Боже,* бо волею 
благоволив єси плоттю зійти на хрест,* щоб ізбавити тих, що їх створив 
єси, від неволі ворожої.* Тому благодарственно кличемо Тобі:* Ти 
радістю сповнив усе, Спасе наш, прийшовши спасти світ. 

Слава, і нині: Кондак (г. 8): Неописанне Слово Отче* із Тебе, Богородице, 
воплоченням описалося* і, осквернений образ у давнє зобразивши,* з 
божественною добротою з’єднало,* та, ісповідуючи спасення, ділом і 
словом ми це являємо. 

Прокімен, пісня Отців (г.8): Благословен єси, Господи, Боже отців наших, 
і хвальне, і прославлене ім’я Твоє на віки (Дан. 3,26). 

Стих: Бо праведний єси в усьому, що створив Ти нам (Дан. 3,27). 
 
АПОСТОЛ - Євреїв 329 зач. 11, 24-26; 32 – 12, 2.  

Алилуя, (г.4): Мойсей і Арон між єреями Його і Самуїл між тими, що 
призивають ім’я Його (Пс. 98,6). 

Стих: Призивали Господа і Він вислухав їх (Пс. 98,6). 
 
ЄВАНГЕЛІЄ - Івана зач. 5. 1, 43-51.  
 

Замість Достойно, співаємо: 

Тобою радується, Благодатная, всяка твар, ангельський собор і 
чоловічеський рід, освященний храме і раю словесний, дівственна 
похвало, що із неї Бог воплотився і младенцем став – перед віками 
сущий Бог наш. Лоно бо Твоє престолом сотворив і утробу Твою 
просторішою небес учинив. Тобою радується, Благодатная, всяка твар, 
слава Тобі. 

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс. 148,1). 

Другий: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 
32,1). 
 
 Алилуя, тричі. 



 

 

 
 
 



   

             

 

 

 

 


